

汇丰 村镇银行

2016年10月12日

汇丰村镇银行推进普惠金融脚步不停歇

5月上旬，由重庆大足汇丰村镇银行设立的三驱普惠金融服务工作站新址正式对外服务，汇丰村镇银行在普惠金融的征程中再添据点。三驱普惠金融服务工作站设立在人流聚集量大的农村集市大足区三驱镇兴隆街，面向的服务群体涵盖乡镇居民、小商户以及周边辖区农户，兼具提供金融服务、普及金融知识、提供金融知识咨询等功能。



▲重庆大足汇丰村镇银行-三驱普惠金融服务工作站

三驱普惠金融服务工作站只是汇丰村镇银行发展普惠金融的一处缩影。汇丰作为首家进入中国农村市场的外资银行，致力于支农支小、服务社区，在深耕当地的同时，遵循中国银监会近年来倡导的“兼顾普惠性和商业可持续性”精神，除在县域城市设立汇丰村镇银行网点外，更逐步将金融服务触角深入偏远乡镇集市建立多层次的服务网络。

汇丰 村镇银行



▲重庆大足汇丰村镇银行-三驱普惠金融服务工作站

例如设立贷得乐工作坊、金融服务网格化工作站、普惠金融工作站等作为物理补充网点弥补偏远农村地区金融服务空白。包括在湖北随州洪山镇率先设立了第一家金融服务网格化工作站；随后在湖北麻城、湖北天门辖内乡镇设立宋埠普惠金融服务网格化办公室、张港普惠金融网格化服务站；以及此次在重庆大足设立三驱普惠金融服务工作站等等。这些服务站点在接受咨询和提供服务上更加便捷，深受当地居民和农户欢迎。

汇丰 村镇银行



▲湖北随州曾都汇丰村镇银行-茅茨畈村金融服务网格化试点

汇丰村镇银行推进普惠金融的脚步不但不会停歇，并且会更加努力地前进。推行普惠金融已经成为汇丰村镇银行的重要战略之一，在可预见的未来，汇丰村镇银行会大力推进机构入镇，机构下乡，切实打通金融服务最后一公里。